

Corrección de errores de la 11ª convocatoria llamamiento auxiliares administrativos.

Advertido error material en el Anexo I de la 11ª convocatoria de auxiliares administrativos se procede a su subsanación en los siguientes términos:

GOBIERNO DE ARAGÓN
Servicio de Información y Documentación Administrativa

Anexo I puestos convocados

ENTRADA: 09/09/2019

Donde dice:

T	TERUEL	6987	NO	14B	VP	PRESIDENCIA	DELEGACION TERRITORIAL DE HUESCA
---	--------	------	----	-----	----	-------------	----------------------------------

Debe decir:

H	HUESCA	6987	NO	14B	VP	PRESIDENCIA	DELEGACION TERRITORIAL DE HUESCA
---	--------	------	----	-----	----	-------------	----------------------------------

Zaragoza, 9 de septiembre de 2019